



有真相

博主: 奇趣世界

# 稀奇古怪 de 车

近日,第42届东京国际汽车展拉开帷幕,此次车展的核心主题是“汽车改变世界”。油电混合动力汽车、电动汽车等节能环保型汽车成为本次展会最为瞩目的焦点。看看在2011东京车展上展出的这些稀奇古怪的新款概念车,其科技魅力让人不禁赞叹。



潮观点

## 心理素质是一杆旗

博主: 白花

现在但凡有点儿名气的人都纷纷注册微博了,事实证明,名人的头衔不是盖的,动不动就有几百万名粉丝,那号召力,我连眼红的资格都没有。郭敬明酸文假醋地感叹一句自己感冒了,都有2000多条评论,我都不知道评个什么劲儿,人家领情吗?最近闹得最凶的非孔庆东莫属。在还没有微博的时候,我曾经打算采访孔老师,最后因为价钱没谈拢,这事儿就搁浅了。当然,在采访上人家按时间明码标价,我一点儿都不觉得过分,人家有自己的处世标准,这很正常。虽然孔老师拒绝了我,但态度很和蔼,而且短信来往,也没见人家失礼。可是到了微博上,我发现孔老师的脾气大了,还没有教养。前阵子,孔老师

很不礼貌地给了记者“三连骂”,一下子触动了网友敏感的神经。孔老师微博骂人也不算新鲜,他痛快够了,前两天又若无其事地开始大量转发各种微博,还“卖萌”似的问:“这个季节,哪儿的冰激凌最好吃?”至于网友,你爱怎么骂就怎么骂,不理你,孔老师的心理素质好着呢。方舟子从来没消停过,他除了传播科普知识,还跟各种涉嫌造假的人过不去。唐骏和神仙李一栽他手里了,这段时间李开复又上了方舟子的“餐盘”。尽管不少金融界、IT业甚至学术界的人回击方舟子,顺便为李开复说好话,但方舟子是一根筋,他不仅能搞到最原始的英文资料,还把所有能作为证据的东西都发到了他的

微博上。虽然我不喜欢方舟子不依不饶的性格,但他的话我有点儿信。还有周立波,他经常在微博上说些富有哲理的话,让我觉得他很有思想。他曾经跟郭德纲打过口水仗,闹得挺凶。大概十几天前,他又突然不高兴了,跟宁波的香格里拉大酒店有了纠葛,在微博上怒骂人家。没过几天,他跟没事人一样举家奔赴丽江某乡做慈善活动去了,然后开始大量刷屏,全是助学的内容。综上所述,我强烈认为,甭管名人过去怎么样,上了微博,要想吸引足够的眼球,还得说狠话、做狠事儿,嬉笑怒骂由别人。这时候,心理素质就是一杆旗,扛不起都不好意思说自己是名人。

星火花

## 对剩男剩女的两句规劝

博主: 李银河

人为什么需要朋友?朋友的功能一是分享,二是分担。分享的是快乐,分担的是痛苦。而一个内心强大的人,其实并不需要朋友,他的快乐可以自己独享,他的痛苦可以独自承受。我的内心还不够强大,所以还有交友的欲望,但是别人的内心不见得不强大,所以还要看别人有没有相应的欲望。说到底,人是孤独的,孤独地来到人世,孤独地离开人世。在肉体上也许可以

不那么孤独,因为一批有血缘关系和姻缘关系的人知道你的存在,会与你有关;但是在精神上,人绝对是孤独的,除了有极个别精神上的朋友,但这种朋友不可强求,只能是各种因缘际会的自然结果。爱情这个东西很奇妙,它的理想形态应当是肉体朋友和精神朋友合二为一的一个实体,但这两种性质能恰好凑到一个人身上的概率真是太小了,可遇而不可求。我

相信,很多剩男剩女就是在等待这个人,等待自己生命中这个可遇而不可求的奇迹。总有人问我对剩男剩女有什么样的规劝,我的规劝是两句话:一、如果你很想结婚,那就不一定非要等到爱情不可,跟谁结婚都一样;二、如果你并不是很想结婚,而且一定要等待爱情,那你内心要足够强大,要做好终身独身的准备,因为爱情发生的概率并不太大。

## “还不错”姑娘 相亲记

博主: 孙小兔

我有很多朋友在给我描述她们的男朋友时是这么说的:“他家是本地的,工作很稳定,性格还好。”最后得出的结论就是“和这个人结婚还不错”。

是啊,还不错,长辈给我介绍对象时也经常说这话。

我犹记得在一个夏日的傍晚,终于答应姨妈去见她认识的一个快升为副机长的小伙儿。

我不施粉黛,穿着格子衬衫和人字拖,面无表情地坐在饭店里,对面坐着那个刚下飞机、西装革履的小伙儿,我觉得自己苍老得就像一盘快烧完的蚊香。

我唯一的自救办法就是头也不抬地吃着菜,听那个西装男与姨妈叙旧。

到了需要正面交流时,还没等我张口,对方就字正腔圆地用播音腔开始发问:“那么——您平常有什么爱好吗?您会关注时事热点吗?您会经常不在南京吗?您平常喜欢听歌剧吗?”

我默默地看着对方一本正经的脸,盯着他挺括的衬衫领和笔直的领带,心里却想这顿饭怎么这么漫长。

我甚至还走神儿到以前在北京传媒大学上学时流传的一个关于用播音腔跟食堂大妈说“师傅,请给我二两米饭”的段子。

最后,姨妈直截了当地问那小伙子对我的感觉怎么样,他用餐巾擦了擦嘴角,慢条斯理地蹦出三个字——还不错。

一股邪火从我心里冒出,我直接对他说:“我们不合适,以后也不要再见面了!”可想而知,这场姨妈精心安排的相亲不欢而散,姨妈也再没给我介绍过对象。

是呀,我很生气。我觉得我也算个大好青年,五官端正,四肢健全,思想上进,前途光明,何苦被一个相亲对象用“还不错”来评价。

我希望以后的自己,带着一个“我喜欢”的英雄梦想,朝着一个“我喜欢”的未来走下去。

晒生活 百年传承 津北羊汤 地址:洛阳市新街106号 电话:15137961555